

Product name: 8PK Laundry Washing Balls
Item No: 661760 v001: 28/08/2025

Please read and retain these instructions for future reference

3PAGEN

GB INSTRUCTION MANUAL

Please read and retain these instructions for future reference

DE GEBRAUCHSANLEITUNG

Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf

FR Mode d'emploi

Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure

CZ Návod k použití

Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití

SK Návod na použitie

Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie



GB - INSTRUCTION MANUAL

Product description with safety information

- Product name: 8PK Laundry Washing Balls
- Material: 100% TPR
- Size: 5cm (Dia)
- Color: white x 2 ; green x 2 ; yellow x 2; purple x 2
- Application: Suitable for any type of clothes.
- How to use :



Note :

(1) For 5L of water, it is recommended to use 4-6 laundry balls. (You may adjust the quantity based on the amount and fabric type of your laundry.)

(2) Laundry balls are made from premium materials and are reusable.

(3) This product is a laundry aid and cannot completely replace detergent. Please use detergent according to the level of soiling on your clothes.

(4) For household washing machines only. Do not use for other purposes.

- Warning: This is not a toy. Keep away from children and pets to prevent play and accidental ingestion.

DISPOSAL

- 3PAGEN use recyclable or recycled packaging where possible.
- Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.
- At the end of the product's lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for disposal.

DE - GEBRAUCHSANLEITUNG

Produktbeschreibung mit Sicherheitshinweisen

- Produktname: 8PK Wäschewaschkugeln
- Material: 100 % TPR
- Größe: 5 cm (Durchmesser)
- Farbe: weiß x 2; grün x 2; gelb x 2; lila x 2
- Anwendung: Für alle Arten von Kleidung geeignet.
- Anwendung:



Hinweis:

(1) Für 5 l Wasser werden 4 – 6 Waschbälle empfohlen. (Sie können die Menge je nach Menge und Art der Wäsche anpassen.)

(2) Die Waschkugeln sind aus hochwertigen Materialien hergestellt und wiederverwendbar.

(3) Dieses Produkt ist ein Waschhilfsmittel und kann Waschmittel nicht vollständig ersetzen. Bitte verwenden Sie Waschmittel entsprechend dem Verschmutzungsgrad Ihrer Kleidung.

(4) Nur für Haushaltswaschmaschinen geeignet. Nicht für andere Zwecke verwenden.

- Warnung: Dies ist kein Spielzeug. Von Kindern und Haustieren fernhalten, um Spiel und versehentliches Verschlucken zu verhindern.

ENTSORGUNG

- 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen.
- Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Übereinstimmung mit den Recyclingvorschriften Ihrer Gemeinde.
- Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei den von der Gemeindeverwaltung zugelassenen Recyclingstellen für Haushaltsabfälle nach der Entsorgung.

FR - Mode d'emploi

Description du produit avec consignes de sécurité

- Nom du produit : Boules de lavage 8PK
- Matériau : 100 % TPR
- Taille : 5 cm (diamètre)
- Couleur : blanc x 2 ; vert x 2 ; jaune x 2 ; violet x 2
- Application : Convient à tout type de vêtements.
- Mode d'emploi :



Remarque :

(1) Pour 5 litres d'eau, il est recommandé d'utiliser 4 à 6 boules de lavage. (Vous pouvez ajuster la quantité en fonction de la quantité et du type de tissu de votre linge.)

(2) Les boules de lavage sont fabriquées à partir de matériaux de première qualité et sont réutilisables.

(3) Ce produit est une aide au lavage et ne peut pas remplacer complètement la lessive. Veuillez utiliser de la lessive en fonction du degré de saleté de vos vêtements.

(4) Uniquement pour les machines à laver domestiques. Ne pas utiliser à d'autres fins.

- Avertissement : Ce produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques afin d'éviter qu'ils ne jouent avec ou ne l'ingèrent accidentellement.

RECYCLAGE

- - 3PAGEN utilise dans la mesure du possible des emballages recyclables ou recyclés.
- - Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux règles de recyclage de votre commune.
- - En fin de vie du produit, veuillez vous renseigner sur son élimination auprès des centres de recyclage des déchets ménagers agréés par l'administration communale.

CZ- NÁVOD K POUŽITÍ

- Název produktu: 8PK prací kuličky
- Materiál: 100% TPR
- Velikost: 5 cm (průměr)
- Barva: bílá x 2; zelená x 2; žlutá x 2; fialová x 2
- Použití: Vhodné pro všechny typy oděvů.
- Jak používat:



Poznámka:

(1) Na 5 litrů vody se doporučuje použít 4 – 6 pracích kuliček. (Množství můžete upravit podle množství a typu tkaniny prádla.)

(2) Prací kuličky jsou vyrobeny z prvotřídních materiálů a jsou opakovaně použitelné.

(3) Tento produkt je pomůcka pro praní a nemůže zcela nahradit prací prostředek. Používejte prací prostředek podle stupně znečištění vašeho prádla.

(4) Pouze pro domácí pračky. Nepoužívejte k jiným účelům.

- Varování: Toto není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat, aby si s nimi nehrály a náhodně je nepolkly.

DISPOZICE

- 3PAGEN používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, pokud je to možné.
- Veškeré obaly, papír a kartony likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů o recyklaci.
- Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v recyklačním středisku pro domácí odpad, které má oprávnění místního úřadu.

SK - NÁVOD NA POUŽITIE

- Názov produktu: 8PK guľôčky na pranie bielizne
- Materiál: 100% TPR
- Veľkosť: 5 cm (priemer)
- Farba: biela x 2; zelená x 2; žltá x 2; fialová x 2
- Použitie: Vhodné pre akýkoľvek typ oblečenia.
- Ako používať:



Poznámka:

(1) Na 5 litrov vody sa odporúča použiť 4 – 6 guľôčiek na pranie. (Množstvo môžete prispôsobiť podľa množstva a typu tkaniny vášho prádla.)

(2) Pracie guľôčky sú vyrobené z kvalitných materiálov a sú opakovane použiteľné.

(3) Tento produkt je pomôcka na pranie a nemôže úplne nahradiť prací prostriedok. Prací prostriedok používajte podľa stupňa znečistenia vášho prádla.

(4) Iba pre domáce práčky. Nepoužívajte na iné účely.

- Upozornenie: Toto nie je hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat, aby sa s ňou nehrali a náhodne ju neprehltli.

DISPOZÍCIA

- Spoločnosť 3PAGEN používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné.
- Všetky obaly, papier, kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych orgánov o recyklácii.
- Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre domový odpad, ktoré je autorizované miestnym úradom.

Distributed by / Verteilt durch / Distribué par/ Distribútor / Distribuuje.

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

52477 Alsdorf



+49 (0) 2404/980-204



kontakt@3pagen.de



www.3pagen.de

MADE IN CHINA

